

Кр. м. со. м. л. м. з., Ростов на Дону,
1965, 12 сент.

ПРЕМЬЕРЫ

ЖИЗНЕРАДОСТНОЕ ИСКУССТВО

И. КОСТАРЕВ, директор театра музыкальной комедии

Наш театр успешно закончил гастрольное лето, которое проходило на этот раз на Крайнем Севере, в Заполярье. Театр выступал со спектаклями и концертами на сценах Мурманска, Североморска, Кировска, Оленегорска, Манчегорска и других городов.

Шестидесят тысяч зрителей — рыбаков, горняков, строителей, моряков и труженников большой химии — тепло встречали такие спектакли, как «Цирк зажигает огни», «Гость из Вены», «Летучая мышь», «Королева красоты» и другие.

Вернувшись из Заполярья, коллектив театра в течение двух недель выступал перед горняками, работниками промышленности и сельского хозяйства Ростовской области, а 9 сентября премьерой спектакля «Цветок Миссисипи», музыка прогрессивного американского композитора Джерома Керна, театр начал в Ростове свой 35-й сезон.

Завершается подготовка нового спектакля «Улыбнись, Света». Авторы пьесы Б. Рацер и В. Константинов, музыка ленинградского композитора Г. Портинова. Одновременно творческий коллектив работает над классической опереттой Иоганна Штрауса «Ночь в Венеции».

Не забываем мы и юных зрителей. К январским школьным занятиям намечено поставить спектакль-сказку «Приключения Вуратино», музыку для которого написал ростовский композитор В. Дружинин.

Особое внимание творческие работники театра уделяют подготовке к встрече 50-летия Советской власти. В работе находятся три спектакля: «Чужая свадьба» («Женех моей невесты») — пьеса И. Петровой, музыка С. Заславского, «Бухта радости» — пьеса Е. Шатуновского, музыка В. Мурадели, «Особое задание» — пьеса И. Градова, музыка А. Новикова.

Борьба за утверждение Советской власти, формирование личности нового человека, жизнь и труд наших современников, в том числе и труженников донских сел, — так можно кратко охарактеризовать тот жизненный материал, который лег в основу этих трех произведений.

В этом сезоне труппа театра выступает в обновленном составе. В коллектив приняты молодые актеры, окончившие консерватории и музыкальные училища страны.

Мы надеемся, что новый театральный сезон принесет и нашему коллективу и нашим зрителям новые радости.

ПРЕМЬЕРЫ